®EMA B

Bl. 'Eva @ootnyo etaiplog umooel vo peta@eéoer faoog ugyor 1.500
whG. H etawota to yepiCer ne wipotio dwogooetirot faoove 1o
noBéva. Oewpovue 0TL TO POOTNYO £lval aOyLra GOELO.

To mapoxdtw Tuipue tpoyodunotog oe yhwooo Python dwofater
10 Pfdooc »dBe uiPwtiov oe uihd u€yoL to ocvvolro PAoog TV
wPotiov va punv Eemepdost T SUvVOTOTNTO UETUQOOGS TOV
@QOOTYYOU. 211 OUVEYELD en@aviCel To mAN0og Twv ®ipwTiny mov
€yovv tomoBeOel oto oo TN YO.

>T0 MOOYOOUUO UTAQYOUV TEVIE UEVE, TU ONOLO E£YOVV
aoBunbel var vroyoouuLlotel. No yodete 0T0 TETOGOLO OOC
10V 001Buo Tov #eEVOU uaL OUTAC TL TOEMEL Vo cLvuTAnowOel wote
TO TOOYOUUNE VO EXTELEL OWOTA T1) LELTOVOYIO TOV.

size = input(" Ao ote pdpog xiporiov oe mAd=")
kivotia =0 #ah0og xifporioy
capacity = 1500.0

while ‘¥ <= @

3 _ W

capacity =

kivotia = Kkivotia + 1

size = input("Avote pdpog ®poriov oe ®hd=")
print "IIAj00¢ mpotiov=", _*

Movddeg 15



B2. a. Atveton 10 TO00KRATO TUUO Tooyodupatog Python:

a =[10, 20, 30, 40, 50]

a.insert(2, 10)

print a

a.pop( )

print a
No yoaete 010 TETOAOLO OOC TL ENPAVILEL TO TOOYOUUNDL
“OoTd TNV EXTELEDT TOL (HOV. 6).

B. Atvetor o maupordtm Tuue tooyoduuotos Python:

def print_1(t2)
t2=t2+ 10
print t2
t2=t2/5
return t2
tl=5
print print_1(t1)
print t1
No yoaWete 010 TETOGOL0 OGS TL EUQPAVILEL TO TOOYOUUUO HOTA
Vv eXTELEDT TOV (UOV. 4).
Movdoeg 10



